

平成28年9月9日 公告

「都島公園フェンス改修工事」

1 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 積算条件事項 2. 建設副産物の処分についての表 7行目	空白	残土・4 t ダンプ・15.4 km